
ИГРА  «ЛОТО»
Выбирай правильный ответ, и у тебя получится

красивая  картинка…
   

                             Начинаем…
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Вычислите: 
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 Найдите произведение чисел:
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В6.
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Какое из чисел удовлетворяет условию?
4< х< 5 



Юный  друг, с  тобой  было 
очень  интересно!



До встречи, юный друг! 



назад

                                                

                                                   Это           
неверный                                           

вариант  
ответа!!!
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Вычислить  
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Давайте усложним задачу



КАК поступить когда
умножают дроби
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Часто встречающиеся 
задание на ГИА
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Где применяется  
этот способ 

• В геометрии
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 ТЕОРЕМА    ПИФАГОРА   



Решаем из учебника 
 № 385
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